

集思广益凝共识 群策群力谋发展

集团办学谋发展 协同共进创特色

——访市政协委员、市实验小学校长郭仕红

“聆听了孙书记的报告,感触良多。报告指出,要办好惠民的实事。主动克服财政收支压力,优先保障民生投入,大力兴办实事项目,用心用情解决教育、医疗等群众急难愁盼问题。对集团化办学办医等群众普遍关心的事,要细化实施方案,加快落地见效,让群众早日受益、早得实惠。这样的报告让发展更有温度,民生更有质感。”1月9日,市政协委员、市实验小学校长郭仕红在接受记者采访时说。

据了解,2022年以来,为全面推动仪征市教育工作高质量发展,市委、市政府在充分调研的基础上制定出台《仪征市基础教育“3+9+N”集团化办学实施方案》,在现有集团化办学的基础上,通过创新组织形式,组建“3+9+N”教育集团。其中,市实验小学吸纳实验小学东区校、实验小学西区校、都会小学、宝能小学、新城小学作为成员,成立



教育集团。

“集团化办学的核心和逻辑起点在学校,因此最终要回归到学生、课堂和每一个校区。实验小学教育集团将尊重教育发展的基本规律,立足集团各校实际,发挥牵头校辐射、示范、引领作用。”郭仕红表示,集团化办学是推进区域教育优质均衡、提升教育质量、促进教育公平、惠及普通百姓的有

效举措,市实验小学将以“人民满意教育”为目标,秉承“协同”校训,组建“名师”团队,依托“项目”共建,不断打造和而不同的校区特色文化,使各成员学校既有集团共同的主体色调,又有个性化的亮点,促进学校和融共通和特色发展,打造出“美美与共、各美其美”的集团化教育生态体系,切实提升集团化办学水平。 记者 王雅婷

“这次我带来的是关于医务人员不足,医疗服务不够令人满意方面的提案。”1月9日,市政协委员、市人民医院重症医学科主任张玉梅接受采访时说。

防疫政策调整后,工作重点由防控感染转为医疗救治,医疗服务压力激增,基层医务人员面临巨大挑战。张玉梅说:“这段时间,医院工作强度不断攀升,医务人员努力克服自身感染后没有时间充分休息康复的困难,全力保障广大群众就医需求,因此很难将更多精力放在提升专业技术方面。作为一名医务工作者,我对临床一线医护人员的辛劳深有体会,也对无法精进业务深表遗憾。”

张玉梅建议,为了解决短时间内难以大幅增加医务人员的问题,可以引入社会力量,在医疗机构内常态化开展志愿者服务,弥补医务人员的不足,增强医疗服务力量,让医务人员有精力提升专业技术,进一步提升患者就医满意度。

“市政协常委会工作报告中,我印象最深的是‘用好话语权,发出好声音’。我觉得这很好地概括了政协委员的职责。在其位要谋其政,任其职要尽其责,党和人民给了我这份荣誉,我就应该用好人民群众赋予的话语权,为仪征高质量发展增砖添瓦。”张玉梅表示,“我将进一步学深悟透二十大报告的丰富内涵,在思想上与党中央保持高度一致。结合本职工作,在工作中力争上游,精益求精。同时,虚心向前辈、身边的党员同志学习,提高自身履职能力,不断开阔视野,主动参与并融入仪征发展大局,关注群众诉求,积极建言献策,为全面推进中国式现代化仪征贡献自己的绵薄之力。” 记者 聂福姣

引入社会力量 缓解医疗压力 让群众更有「医靠」
——访市政协委员、市人民医院重症医学科主任张玉梅

用好“话语权” 发出“好声音”

——访市政协委员、农工党仪征市基层委员会副主委、市司法局副局长倪飞



“市政协常委会工作报告中,我印象最深刻的一句话是‘把服务全市高质量发展作为主攻方向,用好话语权,发出好声音’。为此,我们委员平时需要着力提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力和合作共事能力。坚持建言资政和凝聚共识双向发力,在推动建言资政提质

增效的同时,更要注重在履职过程中做好释疑解惑、宣传政策、理顺情绪、化解矛盾的工作。”1月9日,市政协委员、农工党仪征市基层委员会副主委、市司法局副局长倪飞接受采访时说。

本次大会,倪飞共准备了3件提案,分别涉及智慧旅游、垃圾分类、数字经济。其中“借力东数

西算,推动数字经济高质量发展”提案,是根据仪征的区位优势和产业基础,积极参与作为国家重点战略的“东数西算”工程,从低耗能数据中心建设、产业链精准招商、用活产业扶持政策三个方面提出建议,促进数据要素资源形成现实生产力,推动我市数字经济高质量发展。

倪飞表示,在今后的工作中,他会将委员履职工作与自己的日常工作紧密结合。首先是将中共二十大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好,积极参政议政、建言献策。其次是坚持问题导向,主动回应群众需求,引导社会各界共同参与,充分发挥社区矫正、安置帮教、法律援助和公证法律服务等司法行政工作的职能作用,为党分忧,为民解难,为营造更优良的法治营商环境,全面提升法治仪征建设水平献计出力。

记者 杨雪婷



委员心声

(上接第二版)

深入学习宣传贯彻中共二十大精神,紧扣中共仪征市委十四届五次全会确定的目标任务,以政治协商聚共识,以民主监督促落实,以参政议政助发展,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,深入践行全过程人民民主,为奋力

争当跨江融合发展先行区、全面推进中国式现代化仪征新实践贡献智慧和力量。

在讨论市政协常委会工作报告时,委员们认为,2022年,是仪征市第十二届政协履职的第一年。在中共仪征市委的坚强领导下,市政协坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,团结带领全体政协委员和各界人士,在继承中发展、在发展中创新,积极发挥优势,主动担当作为,充分发挥社会主义协商民主重要渠

道和专门协商机构作用,为推动仪征经济社会高质量发展作出了积极贡献。

在讨论提案工作报告时,委员们认为,市政协十二届一次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位坚持以习近

思想为指导,牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,紧紧围绕全市工作大局,积极通过提案建言资政、凝聚共识。提案通过承办单位的认真办理,许多意见和建议被采纳,为推动全市高质量发展贡献了智慧和力量。 综合